

MANUAL DE USUARIO

APLICACIÓN

Cuando se usan y cuidan correctamente, proporcionan una excelente protección que filtra los ruidos de alta frecuencia. La mayoría de los problemas de ruido son de máquinas dinámicas tales como máquinas eléctricas o a motor y equipos de taller.

USO

OAJ y OAJ-X

Despliegue las orejas tomando la diadema y jalando los protectores hacia abajo. Abra los protectores y coloque la diadema sobre la cabeza, ajuste la altura de los protectores mientras presiona la diadema hacia abajo hasta que:

- Los protectores cubran completamente las orejas y formen un sello con la cabeza.
- No quede cabello entre las orejas y los protectores.
- Las almohadillas presionen firmemente contra la cabeza.

OAJ-C

Inserte las orejas en las ranuras del casco y asegúrese de que queden fijas. Colóquese el casco en la cabeza con las orejas en posición externa de "descanso". Asegúrese de que el casco esté bien colocado. Baje las orejas y ajústelas a la altura y presión adecuadas para que sellen firmemente contra la cabeza. Asegúrese de que la suspensión del casco no interfiera con el sello. Para quitar las orejas, presione los ganchos para sacarlas de las ranuras (puede ayudarse de alguna herramienta).

LIMPIEZA

Lave con agua de jabón tibia, evite el uso de solventes orgánicos.

DESINFECCIÓN

Según el uso, los protectores auditivos deben desinfectarse cada 3 meses. Se debe desinfectar cualquier parte que entre en contacto con el usuario.

ALMACENAMIENTO ADVERTENCIA

Las orejas deben guardarse en una bolsa plástica limpia y seca cuando no se usen o durante el transporte. Asegúrese de que estén completamente secas antes de guardarlas. Proporcione protección adicional para evitar daños durante el transporte. El modelo se ajusta a la mayoría de los usuarios. Las orejas deben revisarse regularmente para asegurar su buen funcionamiento. Colóquese las orejas antes de exponerse al ruido y úselas durante toda la exposición al mismo. No seguir estas recomendaciones puede hacer que la protección que ofrecen se vea seriamente reducida.

- Este producto puede verse afectado negativamente por determinadas sustancias químicas.
- Las orejas, especialmente las almohadillas, pueden deteriorarse con el uso. Deben revisarse con frecuencia para detectar grietas o daños.
- Colocar cubiertas higiénicas en las almohadillas puede afectar el rendimiento acústico de las orejas.
- Las orejas deben usarse siempre en ambientes ruidosos, de lo contrario se reducirá la protección del oído.
- Si no se siguen las recomendaciones dadas en las instrucciones, la protección que ofrece el producto se reducirá significativamente.
- Al seleccionar la protección auditiva verifique:
- El tipo de ruido al que estará expuesto.
- La comunicación que tendrá, así como la necesidad de escuchar alguna alarma.
- Que sea compatible con el demás equipo de seguridad que use.

OAJ

Frecuencia (Hz)	63	125	250	500	1 000	2 000	4 000	8 000
Atenuación media (dB)	9.7	10.5	13.4	26.4	32.1	42.4	33.9	34.2
Desviación Std (dB)	7.5	6.6	6.9	4.5	7.5	9.0	9.6	9.6

USER MANUAL

APPLICATION

When used and cared for properly, they provide excellent protection that filters out high-frequency noise. Most noise problems are from dynamic machines such as electric or motor-driven machines and workshop equipment.

USE

OAJ y OAJ-X

Unfold the earmuffs by grasping the band and pulling the earcups downward. Open the earmuffs and place the band over the head, adjust the height of the earmuffs while pressing the band down until:

- The earcups completely cover the ears and form a seal with the head.
- No hair remains between the ears and the earcups.
- The pads press firmly against the head.

OAJ-C

Snap the earmuffs into the slots of the hard hat and make sure that they are secure. Place the hard hat on your head with the earmuffs in the outer "stand-by" position. Make sure the hard hat is securely in place. Lower the earmuffs and adjust them to the proper height and pressure so that they seal tightly against the head. Make sure that the hard hat suspension does not interfere with the seal. To remove the earmuffs, press the hooks out of the slots (this can be done with the help of a tool).

CLEANING

Wash with warm soapy water, avoid the use of organic solvents.

DESINFECTION

Depending on use, earcups should be disinfected every 3 months. Any part that comes into contact with the user should be disinfected.

STORAGE WARNING

Earmuffs should be stored in a clean, dry plastic bag when not in use or during transport. Make sure they are completely dry before storing. Provide additional protection to prevent damage during transport. The model fits most users. Earmuffs should be checked regularly to ensure proper function. Put on earmuffs before exposure to noise and wear them for the duration of the exposure. Failure to follow these recommendations can seriously reduce the protection they provide.

- This product may be adversely affected by certain chemicals.
- Earmuffs, especially the ear pads, may deteriorate with use. They should be checked frequently for cracks or damage.
- Placing hygienic covers on the ear pads may affect the acoustic performance of the earmuffs.
- Earmuffs should always be worn in noisy environments, otherwise hearing protection will be reduced.
- If the recommendations given in the instructions are not followed, the protection offered by the product will be significantly reduced.
- When selecting hearing protection check:
- The type of noise you will be exposed to.
- The communication you will have, as well as the need to hear any alarms.
- That it is compatible with the other security equipment you use.

Este producto está garantizado por 10 años contra defectos de fabricación, funcionamiento y mano de obra. Para hacer válida la garantía o adquirir partes o refacciones, deberá presentar el producto en Corregidora 35, Col. Centro, Alc. Cuauhtémoc, CDMX C.P. 06060 o en el establecimiento donde lo compró. Para dudas o comentarios consulte WWW.TRUPER.COM o llame al 800 018 7873. Made in/Hecho en China. Importado por TRUPER, S.A. de C.V. Parque Industrial 1, Parque Industrial Jilotepec, Jilotepec, Edo. de Méx. C.P. 54257.

